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استاندار بوشهر: 
تعامل دستگاه ها زمینه ساز توسعه 

و سرمایه گذارى پایدار است

 استاندار بوشهر با تأکید بر پیوستگى امنیت، 
آرامش و توسعه، گفت: تعامل سازنده میان 
دستگاه هاى قضایى و اجرایى، بستر لازم براى 
پیشرفت این استان و جذب سرمایه گذارى را فراهم 
مى کند. ارسلان زارع در نشست شوراى قضایى و 
جمعى از قضات، مدیران و کارکنان دادگسترى کل 
استان بوشهر به مناسبت هفته قوه قضائیه، اظهار 
کرد: هفتم تیرماه فرصتى براى پاسداشت جایگاه 
دستگاه قضا و تجلیل از خدمات قضات و کارکنانى 
است که با تعهد، دقت و امانتدارى در مسیر احقاق 
حق و صیانت از حقوق مردم گام برمى دارند.وى با 
بیان اینکه امنیت، آرامش و توسعه مفاهیمى به هم 
پیوسته هستند افزود: هیچ یک از این مؤلفه ها بدون 
دیگرى پایدار نخواهد بود و دستگاه قضایى به عنوان 
یکى از ارکان اصلى نظام، نقشى مهم در تحقق این 

پیوند ایفا مى کند.
استاندار بوشهر ادامه داد: امروز به برکت همدلى 
و تعامل سازنده میان مجموعه قضایى، اعضاى شوراى 
تأمین، نیروهاى نظامى و انتظامى و مدیران اجرایى، 
فضاى مناسبى براى خدمت رسانى به مردم استان 
فراهم شده که این سرمایه ارزشمند باید بیش از 
گذشته تقویت شود.زارع با اشاره به جایگاه راهبردى 
استان بوشهر در حوزه هاى انرژى، اقتصاد دریاپایه، 
تجارت و تولیدات غیرنفتى گفت: مسیر توسعه این 
استان بر اساس سند توسعه در حال پیگیرى است 
و براى شتاب بخشى به روند سرمایه گذارى و رشد 
اقتصادى، همچنان به همراهى و حمایت دستگاه 
قضایى نیاز داریم.وى با قدردانى از تلاش هاى 
رئیس کل دادگسترى، دادستان، معاونان و مجموعه 
شوراى قضایى استان بوشهر اظهار کرد: گزارش هاى 
ارائه شده بیانگر تلاش هاى صادقانه و مسئولانه 
این مجموعه براى صیانت از حقوق عامه و ارتقاى 

کارآمدى دستگاه قضایى است.

رهاسازى آب از سد مارون براى 
کشاورزان پایین دست خوزستان

با دستور استاندار خوزستان رهاسازى آب 
از سد مارون بهبهان براى تامین نیاز کشاورزان 
مناطق پایین دست انجام گرفت.به نقل از استاندارى 
خوزستان؛ به دنبال برگزارى نشست مدیریت 
منابع آبى استان و باتوجه به تصمیمات اتخاذ 
شده در راستاى تامین نیاز آبى نخیلات حوضه 
مارون، رهاسازى آب از سد مارون بهبهان بامداد 
امروز در حجمى با دبى 120 مترمکعب بر ثانیه

 آغاز شد.
بر اساس این گزارش؛ این اقدام جهت تامین آب 
شرب اراضى پایین دست به ویژه نخیلات شهرستان 
شادگان صورت گرفته و در مقاطع مختلف تا پایان 
فصل تکرار خواهد شد. فرماندار هویزه ماه گذشته از 
رهاسازى آب از سد کرخه با هدف مدیریت بحران 
تنش آبى، تامین حق آبه تالاب هورالعظیم و حفظ 

معیشت بهره برداران منطقه خبر داد.

هشدار هواشناسى درباره مواج 
شدن خلیج فارس در سواحل بوشهر

مدیرکل هواشناسى استان بوشهر از صدور 
هشدار دریایى سطح زرد در سواحل این استان 
خبر داد و گفت: با وزش بادهاى شمال غربى با 
سرعت متوسط تا شدید، خلیج فارس از روز گذشته 
تا سه شنبه نهم تیرماه مواج خواهد بود و تردد 
شناورهاى سبک با مخاطره همراه مى شود.پیام 
مساعدى اظهار کرد: بر اساس بررسى نقشه هاى 
پیش یابى هواشناسى، هشدار دریایى سطح زرد از 
روز یکشنبه براى سواحل استان بوشهر صادر شده 
و تا فردا ادامه خواهد داشت.وى افزود: در این مدت 
وزش باد متوسط تا شدید شمال غربى، گاهى با 
سرعت بیش از 40 کیلومتر در ساعت، سبب افزایش 
تلاطم در خلیج فارس خواهد شد.مدیرکل هواشناسى 
استان بوشهر بیان کرد: پیش بینى مى شود ارتفاع 
موج در سواحل استان به 90 تا 150 سانتى متر و 
در مناطق فراساحلى تا 180 سانتى متر افزایش 
یابد.مساعدى گفت: اختلال در ترددهاى دریایى، 
به ویژه براى شناورهاى سبک، قایق هاى صیادى 
و تفریحى، از مهم ترین مخاطرات این سامانه 
است و خطر غرق شدگى شناگران نیز افزایش

 خواهد یافت.
وى از بهره برداران دریایى خواست از انجام 
ترددهاى غیرضرورى خوددارى کرده و تمهیدات 
لازم را براى جلوگیرى از خسارت هاى احتمالى 
در نظر بگیرند. مدیرکل هواشناسى استان بوشهر 
همچنین تأکید کرد: با توجه به مواج بودن دریا، شنا 
در سواحل استان بوشهر تا پایان فعالیت این سامانه 

جوى ممنوع است.

 استاندار خوزستان بر ضرورت حمایت از صنایع استان و تسریع در 
پرداخت تسهیلات بانکى تاکید کرد و گفت: حفظ اشتغال و پایدارى تولید 
در واحدهاى صنعتى، به ویژه در مناطق محروم استان، نیازمند همراهى 

جدى شبکه بانکى و پیگیرى مستمر مدیران است.
سید محمدرضا موالى زاده در نشست ستاد تسهیل و رفع موانع 
تولید خوزستان در سالن جلسات استاندارى بیان کرد: شرکت آلومینیوم 
مسجدسلیمان از جمله واحدهاى تولیدى استان بود که در جنگ تحمیلى 
سوم خسارت جدى دید؛ با این وجود همکارى خوبى داشته و با وجود 
آسیب هایى که متحمل شد، هیچ یک از کارگران خود را تعدیل نکرده 
است.وى افزود: براى حفظ اشتغال و تداوم تولید در این مجموعه لازم 
است مجموعه آلومینیوم مسجدسلیمان پابرجا بماند، بر همین اساس مقرر 
شده است بانک سینا مبلغ 2 هزار میلیارد ریال و بانک ملى 500 میلیارد 

ریال براى تداوم فعالیت و بازسازى این واحد به شرکت پرداخت کنند.

استاندار خوزستان با درخواست از بانک هاى خصوصى براى همراهى 
با واحدهاى تولیدى گفت: انتظار داریم بانک هاى خصوصى نیز براى کمک 
به صنایع استان پاى کار بیایند؛ همچنین از تهران پیگیرى خواهیم کرد تا 
منابع مورد نیاز این شرکت هرچه سریع تر تامین شود. استاندار خوزستان 
گفت: لازم است از سازوکارهاى نوین و رایج اقتصادى و بانکى براى رونق 
اقتصادى و پرداخت نقدینگى به صاحبان صنایع استفاده شود، خوزستان 
در مقطعى از بسیارى استان ها جلوتر بود، اما در دوران دفاع مقدس از 
برخى استان ها عقب ماند و اکنون باید براى جبران این عقب ماندگى ها 

تلاش مضاعف صورت گیرد.
موالى زاده با تاکید بر لزوم تقویت تولید در مناطق کمتربرخوردار 
استان ادامه داد: باید از پایدارى و تقویت صنایع در مناطق محروم 
خوزستان حمایت جدى شود، زیرا این صنایع نقش مهمى در اشتغال 
و توسعه منطقه دارند.وى همچنین با انتقاد از روند کند ادارى در استان 
عنوان کرد: متاسفانه در سیستم ادارى خوزستان یک روند کند و دیربازده 
نهادینه شده است و این موضوع روند پیشرفت و سرمایه گذارى را با مشکل 
مواجه مى کند. استاندار خوزستان با اشاره به مصوبه سفر رئیس جمهور 
به استان در بهمن 1403 ادامه داد: در آن سفر، مبلغ 11.4 همت براى 
پرداخت تسهیلات به صنایع مصوب شد، اما با گذشت حدود 2 سال، ارزش 
این رقم حدود 50 درصد کاهش یافته است؛ متاسفانه مدام با بانک ها 

در جدال هستیم تا کارهاى روتین خود را انجام دهند و عملکرد شبکه 
بانکى در این زمینه بسیار ضعیف بوده است.وى افزود: هر سرمایه گذارى 
در خوزستان اگر حتى یک روز زودتر انجام شود، به معناى یک روز 
زودتر تولید و رونق اقتصادى در استان است؛ اما متاسفانه روند پرداخت 
تسهیلات آن قدر طولانى مى شود که ارزش پول به طور قابل توجهى کاهش 

مى یابد.
استاندار خوزستان همچنین از پیگیرى براى افزایش میزان تسهیلات 
مصوب خبر داد و بیان کرد: نامه اى به تهران براى افزایش رقم 11.4
همت مصوبه دولت جهت پرداخت تسهیلات به واحدهاى تولیدى 
ارسال کردیم و لازم است مدیران بانکى استان هر هفته پرونده هاى 
مربوط به ستاد تسهیل را از طریق شعب مرکزى خود در تهران پیگیرى 
کنند تا حق استان گرفته شود.موالى زاده تاکید کرد: تنها با تعصب و 
پیگیرى مدیران و مسئولان نسبت به خوزستان مى توان استان را در مسیر 

پیشرفت قرار داد. 
وى در بخش دیگرى از سخنان خود با اشاره به مراسم تشییع رهبر 
شهید انقلاب اسلامى اظهار کرد: در روزهاى آینده که مراسم تشییع رهبر 
شهید برگزار مى شود، قطعا شاهد حماسه آفرینى مردم خواهیم بود، ایران 
در یک جنگ نابرابر پیروز میدان شد و به برکت ایستادگى نیروهاى مسلح 

و همراهى مردم توانستیم با افتخار در برابر استکبار بایستیم.

استاندارخوزستان:
 حفظ اشتغال و پایدارى تولید با کمک بانک ها امکان پذیر است

معاون اجتماعى و پیشگیرى از وقوع جرم 
دادگسترى خوزستان با بیان اینکه اغلب صنایع 
بامشکلاتى همچون بدهى بانکى، تامین مواد اولیه و یا 
تامین انرژى مواجه بودند، گفت: با اقدامات انجام شده 
در حوزه تولید، از تعطیلى 362 واحد و بیکارى 119

هزار و 145 نفر جلوگیرى شد.
 عیسى پورسلیمى در نشست خبرى در محل 
این معاونت بیان کرد: 184 واحد تولیدى استان 
که تعطیل شده بودند نیز احیا شدند. وى گفت: در 
سه ماهه نخست امسال نیز 45 مصوبه در این حوزه به 
تصویب رسید و 32 بازدید از واحدهاى صنعتى انجام 
شد که در نتیجه آن از تعطیلى یک واحد تولیدى و 
بیکارى 23 هزار نفر جلوگیرى شد.پورسلیمى افزود: 
سال گذشته نیز 14 واحد دانش بنیان به چرخه تولید 
بازگشتند که در نتیجه آن از بیکارى چهار هزار و 664
نفر جلوگیرى و 105 فرصت شغلى جدید ایجاد شد.

وى با اشاره به اقدامات انجام شده در حوزه 
حمایت از تولید بیان کرد: در زمینه جلوگیرى از 
تعطیلى واحدهاى تولیدى و بیکارى کارگران، اقدامات 
خوبى انجام شده است. در همین راستا «شنبه هاى 
اقتصادى» در معاونت پیشگیرى از وقوع جرم 
دادگسترى خوزستان برگزار شد و در صورت نیاز، 
مشکلات واحدهاى تولیدى در ستاد تسهیل پیگیرى 
مى شد.معاون پیشگیرى از جرم دادگسترى خوزستان 
با اشاره به حمایت از واحدهاى صنعتى آسیب دیده از 
جنگ تحمیلى گفت: با شرکت هاى فولادى که در 
جنگ تحمیلى سوم مورد آسیب قرار گرفتند، جلساتى 
برگزار و در این نشست ها درخواست شد شرکت فولاد 
جهان آرا تامین مواد اولیه شرکت هاى فولادى استان را 

بر عهده بگیرد.
معاون اجتماعى و پیشگیرى از وقوع جرم 
دادگسترى خوزستان با اشاره به اهمیت پیشگیرى از 
جرم اظهار کرد: تجربه نشان داده است که پیشگیرى 
همواره بهتر از درمان است و هر جرمى که پیش از 
وقوع مهار شود، از خسارت هاى مالى و اجتماعى فراوان 
جلوگیرى خواهد کرد. پورسلیمى اظهار کرد: قانون 
اساسى وظیفه پیشگیرى از جرم را بر عهده قوه قضاییه 
و دادگسترى قرار داده است و در همین راستا تلاش 
مى شود با برنامه ریزى هاى هدفمند، زمینه کاهش 
جرایم فراهم شود؛ با این حال، پیشگیرى از جرم تنها 
وظیفه دستگاه قضایى نیست و همه آحاد جامعه باید 

در این زمینه احساس مسئولیت کنند.
وى افزود: مسئولان اجرایى نیز باید نسبت به 
اهمیت پیشگیرى آگاه شوند، زیرا هرچند اقدامات 
پیشگیرانه ممکن است در سکوت انجام شود، اما از 

بروز خسارت هاى گسترده جلوگیرى مى کند.
*جلوگیرى از تغییر کاربرى بیش از 420 هزار 

هکتار اراضى کشاورزى در خوزستان
وى در ادامه به موضوع تغییر کاربرى اراضى 
کشاورزى در استان اشاره کرد و گفت: متاسفانه تغییر 
کاربرى زمین هاى کشاورزى در استان به دغدغه اى 
جدى تبدیل شده و بخش قابل توجهى از این اقدامات 
به سمت ویلاسازى سوق یافته است. پورسلیمى افزود: 
سال گذشته از تغییر کاربرى 420 هزار و 880 هکتار 
از اراضى کشاورزى جلوگیرى شد و در سال جارى 
نیز تاکنون از تغییر کاربرى 142 هزار و 117 هکتار 

پیشگیرى شده است.
وى همچنین به موضوع تثبیت مالکیت در 
استان اشاره کرد و گفت: در شهرك صنعتى شماره 
پنج اهواز، حدود 200 واحد صنعتى در مرحله صدور 
سند قرار دارند. معاون اجتماعى و پیشگیرى از وقوع 
جرم دادگسترى خوزستان در ادامه تاکید کرد: 
براى جلوگیرى از توسعه بى رویه شهر اهواز، باید با 
ساخت وسازهاى غیرمجاز مقابله شود؛ تعیین محدوده 
شهرى و اقداماتى نظیر تکمیل کمربند سبز مى تواند از 

گسترش بى رویه شهر جلوگیرى کند.
*کاهش 15 درصدى رسم تیراندازى در مراسم 

خوزستان
پورسلیمى در بخش دیگرى از سخنان خود به 
موضوع تیراندازى در مراسم ها اشاره کرد و گفت: با 
اقدامات انجام شده از سوى دادگسترى خوزستان، آمار 
تیراندازى در مراسم هاى استان 15 درصد کاهش یافته 
است، به طورى که این رقم از سه هزار و 648 فقره در 
سال 1403 به سه هزار و 95 فقره رسیده است. وى 
افزود: در شهرستان شوش با اجراى پویش هاى مختلف 

این پدیده به صفر رسیده و براى مقابله با این رفتار 
ناهنجار اجتماعى، باید بیش از پیش فرهنگ سازى 

شود.
معاون اجتماعى و پیشگیرى از وقوع جرم 
دادگسترى خوزستان از اجراى برنامه هاى مختلف 
براى کاهش آسیب هاى اجتماعى و جلوگیرى از 
ورود پرونده ها به دستگاه قضایى در استان خبر داد. 
پورسلیمى با اشاره به اجراى طرح هاى پیشگیرانه 
در مناطق حاشیه اى اهواز و سایر نقاط استان اظهار 
کرد: در قالب برنامه هاى پیشگیرى، گروه هاى سازش 
محله اى در این مناطق تشکیل شدند که تاکنون هشت 
گروه از میان افراد متنفذ، ریش سفیدان و معتمدان 

محلى ایجاد شده است.
وى افزود: در این چارچوب 2 هزار و 101 پرونده 
به این گروه ها ارجاع داده شد که از این تعداد هزار و 
966 پرونده به صلح و سازش ختم شد و از ورود آن ها 
به دستگاه قضایى جلوگیرى شد، همچنین برنامه ریزى 
شده است که در سال جارى 10 گروه جدید سازش 

محله اى نیز تشکیل شود.
*کاهش 41 درصدى موارد اورژانسى آسیب 

اجتماعى در مدارس خوزستان
پورسلیمى در ادامه به اجراى طرح «قاضى 
در مدرسه» اشاره کرد و گفت: براى پیشگیرى 
از آسیب هاى اجتماعى در مدارس، تعدادى از 
قضات به مدارسى که با آسیب هاى اجتماعى 
بیشترى مواجه هستند اعزام مى شوند و کارگاه هاى 
آموزشى در موضوعاتى مانند خشونت، مواد مخدر، 
روان گردان،  قرص هاى  حمل  الکلى،  مشروبات 
آسیب هاى فضاى مجازى و پیشگیرى از کلاهبردارى 

برگزار مى کنند.

وى ادامه داد: در این طرح حدود 350 دوره 
آموزشى برگزار شد و با اقدامات انجام شده، میزان 
غربالگرى دانش آموزان از 298 هزار و 967 نفر به 
456 هزار و 546 نفر افزایش یافت که نتیجه آن 
کاهش موارد اورژانسى در مدارس و 41 درصد کاهش 

آسیب هاى اجتماعى در این محیط ها بوده است.
در  جنین  سقط  مورد  از 506  *جلوگیرى 

خوزستان
معاون اجتماعى و پیشگیرى از وقوع جرم 
دادگسترى خوزستان، همچنین به اقدامات انجام شده 
براى جلوگیرى از سقط جنین اشاره کرد و گفت: با 
همکارى دستگاه هاى حمایتى و استفاده از ظرفیت 
مسئولیت هاى اجتماعى، در سال گذشته 506 مورد 
انصراف قطعى از سقط جنین ثبت شد و براى 40 مورد 

نیز بسته هاى حمایتى در نظر گرفته شد.
وى در بخش دیگرى از سخنان خود از برگزارى 
کارگاه هاى آگاهى بخشى حقوقى خبر داد و افزود: در 
راستاى افزایش آگاهى هاى حقوقى مردم، 150 کارگاه 
آموزشى در مساجد استان برگزار شد تا شهروندان با 

حقوق و تکالیف قانونى خود بیشتر آشنا شوند.
پورسلیمى در خصوص سامانه «مسیر» اظهار 
کرد: زوجینى که قصد طلاق دارند باید در این سامانه 
ثبت نام کنند تا از خدمات مشاوره اى بهره مند شوند، 
در سال 1403 تعداد سه هزار و 942 مورد در این 
سامانه ثبت شد که این رقم در سال گذشته به 6
هزار و 298 مورد افزایش یافت.وى ادامه داد: در سال 
1403، تعداد 771 مورد از درخواست هاى طلاق به 
سازش ختم شد و این رقم در سال گذشته به هزار 
و 394 مورد رسید. معاون اجتماعى و پیشگیرى از 
وقوع جرم دادگسترى خوزستان همچنین به برگزارى 
همایش «زنان امیدآفرین» در استان اشاره کرد و گفت: 
این همایش به ابتکار معاونت اجتماعى برگزار شد و در 
آن از فعالان حوزه هاى حقوقى و اجتماعى تقدیر به 
عمل آمد. همچنین در حاشیه این برنامه 100 میز 
خدمت حقوقى براى ارائه مشاوره به شهروندان برپا 
شد.وى عنوان کرد: در این معاونت کمیته هاى مختلفى 
براى پیشگیرى از وقوع جرم تشکیل شده است که 
امسال با جدیت بیشترى موضوعات مختلف را بررسى 

و پیگیرى خواهند کرد.
پورسلیمى به موضوع کودکان بازمانده از تحصیل 
در استان نیز اشاره و بیان کرد: در سال 1403 تعداد 
10 هزار و 571 دانش آموز بازمانده از تحصیل در 
خوزستان شناسایى شد که با اقدامات انجام شده، این 
رقم در سال 1404 در گروه سنى 6 تا یازده سال به 

هشت هزار و 435 نفر کاهش یافته است. 

جلوگیرى از تعطیلى 362 واحد تولیدى در خوزستان

 معاون حفاظت و بهره بردارى شرکت آب منطقه اى بوشهر گفت: 
با پایان موفقیت آمیز عملیات دور نخست آبیارى از شبکه سد خاییز، 
278 هزار و 420 اصله نخل در شبکه آبیارى اهرم تنگستان 

سیراب شدند.
عبدالطیف عباسى نژاد از آغاز بى وقفه دور دوم آبیارى سال 1405

در شبکه آبیارى اهرم از سد خاییز خبر داد و افزود: بازه زمانى هر دوره 
آبیارى در این شبکه بین 35 تا 40 روز برنامه ریزى شده است. وى اظهار 
کرد: این بازه زمانى به گونه اى تنظیم شده که تمامى نخلستان هاى تحت 
پوشش، متناسب با نیاز آبى خود از این موهبت بهره مند شوند.عباسى نژاد، 
وسعت کل شبکه تحت پوشش شبکه آبیارى اهرم از سد خاییز را یکهزار 
و 694 هکتار عنوان کرد که در مجموع 278 هزار و 420 اصله نخل را در 
بر مى گیرد.وى در باره حجم آب توزیع شده افزود: عملیات دور اول آبیارى 
نخلستان هاى شبکه آبیارى و زهکشى اهرم بر اساس تقویم زمان بندى تا 
پایان خرداد ماه تکمیل شده است و در پایان این دوره آبیارى، در مجموع 
حدود 2/5 میلیون مترمکعب آب براى سیراب کردن تمامى نخیلات شبکه 

مصرف شد.
عباسى نژاد با تأکید بر حساسیت بالاى این پروسه، درباره نقش 
مستقیم تیم عملیاتى گفت: به منظور مدیریت و نظارت بر این فرایند، تیم 
نظارتى شرکت آب منطقه اى بوشهر و با همکارى ارکان اجرایى شرکت 

بهره بردارى از شبکه هاى آبیارى و زهکشى استان بوشهر و همچنین 
مشارکت فعالانه چندین میرآب محلى، تمام مراحل آبیارى را رصد و 
پایش کرده اند تا آب با دقت و عدالت میان کشاورزان توزیع شود.معاون 
حفاظت و بهره بردارى شرکت آب منطقه اى بوشهر تصریح کرد: تمرکز 
اصلى این شبکه آبیارى بر حفظ و حراست از نخیلات بوده و نخل تنها 
محصول عمده این منطقه است که با توجه به استمرار چرخه آبیارى در 
نخلستان هاى پیرامون این شبکه، محصولات سال جارى با کیفیت بیشتر 

و حجم بالاترى تولید خواهند شد.
عباسى نژاد گفت: با پایان دور اول، بلافاصله فرآیند اجراى آغاز 
دور دوم آبیارى صورت گرفته است تا وقفه اى در چرخه تأمین آب 

مورد نیاز نخیلات بویژه در فصل ثمردهى باغ ها ایجاد نشود. وى با 
تأکید بر اهمیت تداوم این روند در فصل گرم سال افزود: با توجه به 
شرایط اقلیمى منطقه و نیاز حیاتى نخل ها به آبیارى منظم، دور دوم 
آبیارى با همان دقت و نظارت تیم عملیاتى آغاز شده است و در تلاشیم تا 
با حفظ بازه زمانى استاندارد، از بروز تنش هاى آبى و افت کیفیت باردهى 

درختان جلوگیرى کنیم.
عباسى نژاد بیان کرد: تجربه دور نخست نشان داد که با تعامل 
سازنده میان کشاورزان و تیم نظارتى، مدیریت توزیع آب به بهترین شکل 
ممکن انجام مى پذیرد؛ در دور دوم نیز تمامى ظرفیت هاى شبکه و تلاش 
میرآب ها بر این متمرکز است که آب با کمترین تلفات و بالاترین راندمان 
ممکن به دست تمامى نخل داران برسد و روند رشد محصولات به صورت 

پایدار حفظ شود.
معاون حفاظت و بهره بردارى شرکت آب منطقه اى بوشهر درباره 
تأثیرات مثبت اتمام این دوره آبیارى براى باغداران منطقه گفت: با تکمیل 
این مرحله از آبیارى، شاهد کاهش تنش هاى آبى و بهبود وضعیت نخیلات 
خواهیم بود زیرا این امر نه تنها باعث افزایش کیفیت محصول و باردهى 
درختان مى شود، بلکه با تأمین به موقع نیاز آبى، دغدغه هاى معیشتى 
کشاورزان را کاهش داده و ضامن استمرار تولید خرما در این منطقه 

خواهد بود.

سد خاییز نخلستان هاى تنگستان را سیراب کرد
بیش از 5 میلیون تردد بین استانى 

در جاده هاى بوشهر ثبت شد

رئیس مرکز مدیریت راه هاى استان بوشهر گفت: 
در سه ماهه نخست سال جارى، بیش از 5 میلیون 
و 170 هزار و 891 تردد بین استانى درجاده هاى 
این استان ثبت شده است.محبوبه شهریارى بیان 
کرد: براساس آمار 78 سامانه تردد شمار منصوب 
در محورهاى استان بوشهر، در فصل بهار امسال 5

میلیون و 170 هزار و 891 وسیله نقلیه از مبادى 
ورودى و خروجى این استان تردد کرده اند که در 
مقایسه با مدت مشابه سال گذشته حدود 24 درصد 
کاهش یافته است.وى اضافه کرد: همچنین در بهار 
امسال بیش از 41 میلیون و 737 هزار تردد درون 
استانى در راه هاى این استان به ثبت رسده است.

شهریارى یادآور شد: پرترددترین زمان ترددهاى 
جاده اى استان بوشهر در بهار امسال مربوط به 9

اردیبهشت و بیشترین ترافیک هم در ساعت 20 تا 
21 در ورودى بوشهر ثبت شده است.

رئیس مرکز مدیریت راه هاى استان بوشهر تاکید 
کرد: محورهاى پرتردد در فصل بهار شامل چغادك - 
بوشهر و بالعکس، اهرم - چغادك، دالکى - برازجان 
و بالعکس، سیراف - عسلویه، آبپخش - برازجان و 
بالعکس بوده است.شهریارى با اشاره به اینکه بالاى 
85 درصد محورهاى اصلى استان بوشهر زیرپوشش 
نظارت هوشمند قرار دارند، بیان کرد: اکنون 78
سامانه تردد شمار، 56 سامانه ثبت تخلفات، 25

دوربین نظارت تصویرى و 4 دستگاه توزین درحال 
حرکت در محورهاى استان بوشهر فعال است.

تردد دائمى خودروهاى منطقه 
آزاد کیش و قشم در هرمزگان

تردد دائمى خودروهاى داراى پلاك منطقه آزاد 
کیش و قشم در سطح استان هرمزگان از هفتم تیرماه 
آزاد شد. آیین آغاز تردد خودروهاى منطقه آزاد کیش 
و قشم در سطح استان روز گذشته با حضور محمد 
آشورى تازیانى استاندار هرمزگان و مدیران عامل 
مناطق آزاد کیش و قشم، فرمانده نیروى انتظامى و 
رئیس کل دادگسترى، نمایندگان شرق و غرب استان 
در مجلس و جمعى از مسوولان استان در کیش برگزار 
شد.مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش در این آیین، 
آغاز تردد خودروهاى مناطق آزاد قشم و کیش در سطح 
استان هرمزگان را تحقق یک مطالبه 20 ساله عنوان 
کرد.محمد کبیرى گفت: کیش و قشم دو بازوى اصلى 
اقتصادى هرمزگان در سطح استان و کشور هستند و از 
امروز در کیش و قشم مى توان اعلام کرد که مردم بر 
اساس سازوکارى که استاندار هرمزگان تشریح خواهد 
کرد، امکان بهره مندى از ظرفیت تردد در سطح استان 
را خواهند داشت. وى این اقدام را گامى در راستاى 
عدالت اجتماعى دانست و تاکید کرد: برخى در رسانه ها 
درباره این موضوع پرسش هایى مطرح مى کنند، اما 
این تصمیم مصداق عدالت اجتماعى است.مدیرعامل 
منطقه آزاد کیش اضافه کرد: با این اقدام هم مردم 
استان هرمزگان مى توانند از خودروهاى باکیفیت 
استفاده کرده و در سطح استان تردد کنند و هم 
ساکنان جزایر کیش و قشم مى توانند در استان خود 
با سهولت بیشترى رفت وآمد داشته باشند و فعالان 
اقتصادى نیز از ظرفیت هاى ایجاد شده در این مسیر 

بهره مند مى شوند.

کهگیلویه میزبان
 اولین همایش سرمایه گذارى

 معاون هماهنگى امور اقتصادى استاندارى 
کهگیلویه و بویراحمد از برگزارى اولین همایش 
بین المللى سرمایه گذارى در استان با محوریت 
شناسایى ظرفیت هاى بومى، تدوین الگوى جامع 
سرمایه گذارى و ارائه بسته هاى سیاستى براى رفع 
موانع ساختارى در فصل پاییز امسال خبر داد و 
گفت: این رویداد با حضور سرمایه گذاران خارجى 

و با همکارى دانشگاه یاسوج برگزار مى شود.
احسان عسکرى با اشاره به برگزارى نشست 
بررسى موانع و چالش هاى سرمایه گذارى در 
استان با حضور دستگاه هاى مختلف در تبیین 
رویکرد این همایش اظهارکرد: شعار سال جارى 
با عنوان «اقتصاد مقاومتى در سایه وحدت ملى 
و امنیت ملى» تعیین شده و بحث توسعه و 
سرمایه گذارى در استان نیز در همین چارچوب 
دنبال مى شود.وى بیان کرد: هدف از برگزارى 
ادارى  این همایش، حرکت از رویکردهاى صرفاً 
به سوى تصمیم گیرى مبتنى بر داده و مشارکت 
بخش خصوصى است تا بتوانیم ظرفیت هاى 
مغفول مانده استان را به سرمایه گذاران داخلى و 
خارجى معرفى کنیم. عسکرى با اشاره به ابعاد 
بین المللى همایش توضیح داد: از آنجا که این 
رویداد با عنوان همایش بین المللى برگزار مى شود، 
بخشى از سرمایه گذاران دعوت شده از خارج از 
کشور خواهند بود و لازم است براى ارائه مقالات 
و معرفى ظرفیت هاى سرمایه گذارى استان، یا به 
زبان رسمى بین المللى سخنرانى صورت گیرد 
یا تجهیزات ترجمه همزمان تدارك دیده شود.

معاون اقتصادى استاندارى افزود: این کار حجم 
بالایى از فعالیت کارشناسى و زمان نیاز دارد، اما 
در نهایت دستاوردهاى ارزشمندى براى استان به 
همراه خواهد داشت و مى تواند زمینه ساز جذب 

سرمایه گذارى هاى کلان در استان شود.

رئیس مراکز آموزش فنى و حرفه اى آبادان، 
از ظرفیت هاى بى نظیر این شهرستان در حوزه 
آموزش هاى مهارتى خبر داد و گفت: سه مرکز 
دولتى و بیش از 85 آموزشگاه آزاد فنى و حرفه اى 
در آبادان فعال هستند. امین آراسته اظهار کرد: مراکز 
دولتى شامل 2 مرکز ویژه مردان و یک مرکز ویژه 
خواهران است که آموزش هاى کاملا عملى و کارگاهى 
را در اولویت قرار داده اند.وى افزود: مرکز شماره 2

خلیج فارس در رشته هاى تراشکارى، اتومکانیک، 
نقاشى ساختمان و تعمیر و نصب کولرهاى گازى 
فعالیت مى کند و به زودى کارگاه برق ساختمان و برق 

صنعتى نیز در این مرکز راه اندازى مى شود.

آراسته با تاکید بر جایگاه ویژه مرکز تخصصى 
جوش این شهرستان تصریح کرد: مرکز تخصصى 
جوش آبادان تنها مرکز تخصصى جوش در جنوب غرب 
کشور است که آموزش هاى جوشکارى برق، جوشکارى 
آرگون و بازرسى جوش را با ارائه گواهینامه هاى معتبر 
در سطوح مختلف ارائه مى دهد. وى افزود: مرکز 
تخصصى جوش آبادان به عنوان تنها مرکز هیئت امنایى 
تخصصى جوش در سطح استان خوزستان و کل 
مناطق آزاد کشور، نقش کلیدى در تربیت نیروى ماهر 

ایفا مى کند.
رئیس مراکز آموزش فنى و حرفه اى آبادان ادامه 
داد: مرکز خواهران نیز در منطقه سیکلن واقع شده 

و رشته هایى نظیر قالى بافى، تابلوفرش، گلیم بافى، 
چرم دوزى، عکاسى، تصویربردارى و نقاشى روى 

شیشه، فلز و سفال را آموزش مى دهد.
وى با اشاره به نقش آموزشگاه هاى آزاد به عنوان 
بازوى قدرتمند مراکز دولتى اظهار کرد: بیش از 85

آموزشگاه آزاد در رشته هاى مراقبت زیبایى، طراحى 
دوخت، ایمنى و بهداشت، فناورى اطلاعات، آشپزى، 
عمران، مالى و بازرگانى و طلا و جواهرات، تحت نظارت 

مراکز دولتى فعالیت مى کنند.
آراسته گفت: در 2 سال اخیر با همت همکاران، 
مرکز تخصصى جوش آبادان در سال 1404 به تنها 
مرکز هیئت امنایى استان خوزستان و تنها مرکز 

هیئت امنایى در کل مناطق آزاد کشور تبدیل شد و 
این موفقیت موجب شد تا مرکز آبادان به عنوان بهترین 
مرکز آموزش فنى و حرفه اى استان خوزستان انتخاب 

شود.
وى با بیان اینکه مراکز آموزش فنى و حرفه اى 
برخلاف سایر موسسات آموزشى، آموزش هاى خود را بر 
پایه عملى، کارگاهى و کاربردى استوار کرده اند، گفت: 
این مراکز به 19 گروه هدف از جمله دانش آموزان، 
بهبودیافته،  معتادان  زندانیان،  سربازان،  دانشجویان، 
زنان بى سرپرست، معلولان، شاغلان بنگاه هاى 
اقتصادى، بیمه شدگان بیکارى و اتباع خارجى خدمات 

ارائه مى دهند.

3 مرکز دولتى و 85 آموزشگاه آزاد فنى وحرفه اى در آبادان فعال است

خبرخبر


